

沟通有限 服务无限

——商丘移动服务监督员聘请暨座谈会侧记

文/本报记者 张川 谢海芳 图/本报记者 石松 通讯员 刘焕

客户的心声,是企业发展的重要保证。倾听客户的心声,是企业完善自我,提升服务水平的有力表现。

3月10日上午,为更好地打造优质服务,关注社会活动,满足客户需求,转变服务意识,树立“客户为根服务为本”的全新服务理念,商丘移动特在3·15来临之际,举行了服务监督员聘请暨座谈会,以开诚布公的态度,倾听客户的心声,诚心自觉地接受客户的监督,切实推动商丘移动服务再上新台阶。

★回眸 2010 成绩斐然★

“2010年,商丘移动各项工作总体态势良好,全年完成运营收入14.92亿元,完成全年目标的101.5%。完成净利润4.87亿元,完成全年目标的101.89%。固定资产原值达到19.25亿元;全年上缴国家税金达到2.14亿元。”商丘移动公司总经理王昌印首先用一组颇具说服力的数据向到场的服务监督员以及新闻媒体概括了2010年商丘移动的经营发展状况。

2010年全年,商丘移动累计净增客户33.62万户,计费客户总量达到325.44万户;净增市场份额达到70.99%,期末市场份额达到84.65%。集团客户达到1.9万家,成员数量达到77.7万户。圈定家庭数量达32.39万户,移动之家对中高端客户覆盖率达到59.15%。不断创新集团信息化业务,为市委组织部组建的组织系统专网顺利通过了中央组织部的验收,是目前全省第一张功能最全、质量最好的地市级组织专网;与市商业银行联合推出的移动支付业务,开创了手机支付业务在商丘应用的先河。

在网络迅猛发展的2010年,商丘移动在网络规模上也是迈上了新的台阶。顺利完成了GSM14B、15A、TD三期等工程建设任务,全年累计新建基站460个,基站总数达到1846个;新建光缆线路1830皮长公里,光缆线路达到14628皮长公里,传输设备共计1050台,集团专线共计2608条,网络支撑能力有了较大提升。通过开展“网络质量再提升活动”,各项网络指标得到明显优化,客户的网络满意度持续领先。

对于电信企业而言,服务历来是立足之本,是强化客户维系、改善客户感知、提高在网客户黏性等情感忠诚的关键。从服务性企业的特点来看,消费者是其最宝贵、最核心的资源,服务是最基础、最重要的职责。商丘移动作为商丘重要骨干企业,为客户提供便捷、高效的服务,是企业应当承担的社会责任,同时也是企业实现可持续发展、追求卓越的必然要求。

在2010年的3·15消费者权益日期间,商丘移动主动参



商丘移动公司总经理王昌印在座谈会上讲话

与3·15广场咨询活动,现场向广大客户宣传相关的移动通信知识和业务常识;积极开展“流程穿越看服务,走进源头看品质”视察活动,邀请地方政府领导、人大代表、保护消费者权益先进个人以及新闻媒体到公司参观视察,现场体验各项服务活动;全面落实总经理接待日活动。公司管理层和各县分公司经理亲自到一线营业岗位,与客户进行面对面交流,解答客户疑问。2010年,在5·17电信日期间,以“满意100五周年,便捷服务更精彩”为主题,邀请30多名客户参与“走进中国移动”互动体验活动,亲身体验电子渠道办理、垃圾短信自主屏蔽拦截等6项服务举措具体内容,使客户更加深入、更加贴近、更加真实地感受中国移动的服务文化。

同时,商丘移动还推行专属服务,提升服务感知。不断深化全球通VIP俱乐部活动的内涵,围绕女性、商务、亲子、文娱4个主题,先后邀请了谢丽君、李子勋、郗波等知名专家、学者莅临商丘,为全球通客户带来了前沿的理论和知识;成功组建了全球通VIP网球俱乐部,为广大热爱网球运动的全球通客户搭建了一个促进友谊、切磋球艺的平台。针对高价值,联合社会优质资源共同启动了“联盟商家”客户回馈活动,使广大高价值客户享受到了更丰富、更周到的专属服务。

★真诚沟通 完善服务★

作为我市通信服务行业的领跑者,商丘移动通信公司自1999年成立以来,一直秉承“正德厚生,臻于至善”的核心价值观,以诚信服务为基础,着力打造满



王昌印(右二)陪同服务监督员参观机房

意服务、精品服务。今年以来,商丘移动在继续深入开展行风建设工作,树立良好的自律意识、社会责任意识,讲诚信经营、讲和谐服务,讲社会效益、讲科学发展。“在为客户提供‘便捷、高效’服务的核心基础上,我们将逐步把‘满意100’打造成商丘移动优秀服务品质的象征,对外提升服务水平,对内优化流程机制,推进服务向卓越的方向迈进。”王昌印在座谈会上说道。

为更好地打造优质服务,此次商丘移动聘请了包括市委、市人大、市政府、市政协、驻商部队、市工商局、市消协、市技术监督局、市国税局、市地税局、新闻媒体、集团客户及重要客户在内的21人作为服务监督员,并为他们颁发了服务监督员聘书,以开诚布公的态度接受监督。

认定后的服务监督员,除了会颁发聘书外,还会有专门的服务监督员胸卡。据现场工作人员介绍,服务监督员的主要职责就是围绕提高服务质量、规范服务流程、优化营业厅环境和解决客户反映强烈的热点、难点问题,配合移动公司,参与服务质量、企业形象、客户投诉、营销活动、网络覆盖的推广等方面的调查、评议活动。

在座谈会上,多名服务监督员踊跃发言,在对商丘移动努力促进服务工作开展给予肯定的同时,也就日常生活中各自遇到的问题提出了建议。

商丘市消费者协会秘书长马久银首先发言。他以一个移动老客户的身分对移动公司多年的发展和服务给予了肯定,并提出了自己的几点建议。“以前手机老是会收到垃圾短信,这几年好了许多,但是在拦截垃圾短信方面,还有一部



商丘市消费者协会秘书长马久银(右一)在座谈会上发表意见

分遗漏,希望商丘移动能加大技术力度,完善服务。”

对此,商丘移动副总经理刘昌晔在现场认真做出了回应:“作为社会普遍关注的垃圾短信,我们商丘移动一直在加大技术力度。若是合作伙伴的行为,我们会立即终止合作;若是个人行为,我们会停止该号码的短信功能。此外,若是收到垃圾短信,客户可以直接连同发送者号码转发到10086999,移动公司会联合公安方面严厉查处。”刘昌晔的一番话,赢得了满堂喝彩。

“虽然移动的产品和服务已经很完善了,但是作为教育行业的一员,结合切身实际,我希望商丘移动能够结合高校的实际情况,制定更加个性的服务。”服务监督员王峰在座谈会上说道。

一句句夸赞饱含服务监督员的心声,一条条建议蕴含着对商丘移动的殷殷之情。21名服务监督员共同表示,在一年聘期里,会及时传递客户心声,及时反映热点、难题,共同打造商丘移动的美好明天。

随后,在现场工作人员的带领下,服务监督员分别走进了商丘移动机房和营业厅。在机房里,看到整齐的基站控制器,听到工作人员的认真讲解,服务监督员对移动的工作有了更深的了解。来到营业厅,温馨的问候,甜美的微笑,周到的服务,无时无刻不展现出了移动的良好形象。

王昌印表示:“3·15消费者权益日再过几天就要到了,我们将以此为契机进一步倾听客户声音,更好地改进服务,营造放心消费的和谐环境,以优质服务和产品回报广大客户和社会,为商丘市和谐进步作出应有的贡献!”



技术人员在向服务监督员介绍移动网络机房情况



服务监督员在认真听取汇报



王昌印为服务监督员颁发聘书